

Súd: Okresný súd Nové Mesto nad Váhom
Spisová značka: 2T/81/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3520010443
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 10. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivan Pavlovič
ECLI: ECLI:SK:OSNM:2021:3520010443.2

Uznesenie

Okresný súd Nové Mesto nad Váhom, samosudcom JUDr. Ivanom Pavlovičom, v trestnej veci obvineného D. B., M.. R. XX.XX.XXXX F. U., A. Q. U. XXX, trestne stíhaného na slobode pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona a iné v Novom Meste nad Váhom dňa 1. októbra 2021 t a k t o

rozhodol:

Podľa § 290 ods. 1 Trestného poriadku, § 281 ods. 1 Trestného poriadku a z dôvodu uvedeného v § 9 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku súd trestné stíhanie vedené proti obžalovanému D. B., M.. R. XX.XX.XXXX F. U., na podklade obžaloby Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom Pv 94/20/3304 - 28 zo dňa 08.12.2020 pre skutok právne posúdený ako prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona v súbehu s prečinom ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť tým, že obvinení D. B., st. a D. B. ml. dňa 22.01.2020 v čase približne o 18.05 hod. v pohostinstve „Q.“ v obci U. počas riadnych otváracích hodín a za prítomnosti najmenej ďalších troch prítomných osôb fyzicky napadli poškodeného D. L. tým spôsobom, že najprv D. B. ml. opakovane udrel poškodeného rukou zovretou v päšť do pravej tvárovej časti hlavy počas toho, ako sa poškodený rozprával s obvineným D. B. st., na základe čoho sa poškodený D. L. otočil k obvinenému D. B. ml., a vtedy ho do oblasti hlavy rukami zovretými v päšť opakovane udrel aj D. B. st., spolu ho tak udreli do tváre najmenej päťkrát, následne obaja obvinení zhodili poškodeného D. L. na zem, kde ho obaja začali spoločne opakovane kopat' do oblasti hlavy a hrudníka, spolu ho tak kopli najmenej päťkrát, a uvedeným konaním mu spôsobili zranenia vo forme zakrvácania pod tvrdú plenu mozgovú v čelovej oblasti vľavo diskkrétne, prasklinu lebky v čelovej oblasti vľavo a tržno-zmliaždenú ranu v lícnej oblasti vľavo, pričom tieto zranenia si vyžiadali hospitalizáciu v Nemocnici A. Wintera v Piešťanoch v trvaní 6 dní a následné menej závažné obmedzenia v bežnom spôsobe života spočívajúce najmä v obmedzení zvýšenej fyzickej aktivity v trvaní 14 dní, pričom D.Ó. B. ml. sa uvedeného konania dopustil napriek tomu, že bol rozsudkom Okresného súdu v Novom Meste nad Váhom, č. k. 2T 17/18, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 16.03.2018, odsúdený za prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona na nepodmienečný trest odňatia slobody na 10 mesiacov, z a s t a v u j e, pretože D. B., M.. R. XX.XX.XXXX F. U., z o m r e l dňa 01.01.2021 v Bratislave - Nové Mesto. Podľa § 281 ods. 3 Trestného poriadku sa poškodená spoločnosť Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s., IČO: 35 937 874, pobočka Trenčín, Partizánska č. 2315 škodu vo výške 1.612,24 Eur sa odkazuje vo vzťahu k obvinenému D. B., M.. R. XX.XX.XXXX, s nárokom na náhradu škody na civilný proces.

odôvodnenie:

Okresná prokuratúra Nové Mesto nad Váhom podala na obvinených D. B. st. a D. B. ml. obžalobu pod Pv 94/20/3304 - 28 zo dňa 08.12.2020 pre skutok právne posúdený ako prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona v súbehu s prečinom ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona na skutkovom základe uvedenom v obžalobe.

Súd vo veci vydal trestný rozkaz dňa 08.09.2021, ktorým uznal oboch obvinených za vinných a uložil im tresty. Pri doručovaní trestného rozkazu súd zistil, že obvinený D. B. st. zomrel. Pri preverovaní uvedenej skutočnosti v dedičskom registri súd zistil, že sa vedie dedičské konanie po nebohom D. B. pod sp. zn. 9D/79/2021, v ktorom je založené Oznámenie o úmrtí zo dňa 05.01.2021 matričného úradu Mestskej časti Bratislava - Nové Mesto.

Podľa Oznámenia o úmrtí zo dňa 05.01.2021 matričného úradu Mestskej časti Bratislava - Nové Mesto dňa 01.01.2021 zomrel v Bratislave - Nové Mesto obvinený D. B., st. a úmrtie je zapísané v Knihe úmrtí Matričného úradu Bratislava - Nové Mesto zväzok 73, ročník 2021, strana 83, por. č. 5.

Podľa § 290 ods. 1 Trestného poriadku, ak vyjde najavo mimo hlavného pojednávania niektorá z okolností odôvodňujúcich zastavenie trestného stíhania podľa § 281 ods. 1 alebo 2 alebo prerušenie trestného stíhania podľa § 283 ods. 1 alebo 2, súd trestné stíhanie zastaví alebo preruší.

Podľa § 281 ods. 1 Trestného poriadku, súd zastaví trestné stíhanie, ak na hlavnom pojednávaní zistí, že je tu niektorá z okolností uvedených v § 9 ods. 1.

Podľa § 281 ods. 3 Trestného poriadku, ak súd rozhodne podľa odseku 1 alebo 2, odkáže poškodeného, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, na civilný proces alebo na konanie pred iným príslušným orgánom.

Podľa § 281 ods. 5 Trestného poriadku, proti rozhodnutiu podľa odsekov 1 a 2 môže prokurátor a poškodený podať sťažnosť, ktorá má odkladný účinok.

Podľa § 9 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku, trestné stíhanie nemožno začať, a ak bolo už začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené, proti tomu, kto zomrel alebo bol vyhlásený za mŕtveho.

Na základe Oznámenia o úmrtí Matričného úradu Mestská časť Bratislava - Nové Mesto zo dňa 05.01.2021 a lustrácie v dedičskej veci vedenej tunajším súdom pod sp. zn. 9D/79/2021 je preukázateľne zistené, že obvinený dňa 01.01.2021 zomrel. V dôsledku smrti obvineného je trestné stíhanie voči nemu neprípustné. Ide o zánik trestnosti z objektívneho dôvodu. Nakoľko je trestné stíhanie voči obvinenému neprípustné z dôvodu úmrtia, súd trestné stíhanie vedené proti obvinenému na tunajšom súde pod sp. zn. 2T/81/2020 zastavil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môžu prokurátor a poškodení podať sťažnosť do 3 /troch/ pracovných dní od jeho oznámenia na Okresnom súde Nové Mesto nad Váhom. Sťažnosť má odkladný účinok. O sťažnosti rozhoduje Krajský súd v Trenčíne.